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Un verbe est du deuxième groupe si : 
 

  son infinitif termine en « ir »  
  et s’il se conjugue comme le verbe « finir ».  

 

Exemples : finir, bondir, grandir sont du deuxième groupe 
 
 

   
  Pour savoir si un verbe se conjugue comme finir, on le       

 conjugue au présent à la 1 ère personne du pluriel (nous). 

  La conjugaison doit se terminer en « -issons », comme dans 

 « nous finissons ». 

 

Exemples:   
 

 Le verbe « grandir » est du deuxième groupe, car son infinitif se 
termine en « ir » et il se conjugue donc comme « finir ». (On peut 
écrire « nous grandissons » qui se termine en « issons »). 
 

 En revanche, « venir » n’est pas un verbe du deuxième groupe, car 
si ce verbe termine bien en « ir », on dit cependant « nous venons » 
qui ne se termine pas en « -issons » (Il ne se conjugue donc pas 
comme  le verbe « finir »). 
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Conjugaison 

Comment savoir si un verbe se conjugue comme «finir» ? 

Qu’est-ce qu’un verbe du deuxième groupe ? 

groupe ?groupe c 
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